

Відгук
про роботу Мархалюк Наталії Петрівни, методиста Комунального
закладу «Харківська обласна станція юних туристів»
Харківської обласної ради

Педагогічний колектив Манченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради приділяє значну увагу розвитку творчих здібностей учнів шляхом залучення їх до науково-дослідницької діяльності у секціях наукових відділень Харківського територіального відділення МАН.

Велику практичну та методичну допомогу школі у цьому напрямку надає Мархалюк Наталія Петрівна, методист КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради.

Як методист з географічного краєзнавства Мархалюк Н.П. досконало володіє питаннями підготовки учнівських науково-дослідницьких робіт з географії, геології, кліматології, гідрології на секції відділення «Науки про Землю» Малої академії наук.

Мархалюк Н.П. професійно консультує вчителів, учнів щодо вибору теми наукового дослідження, написання роботи, підготовки до конкурсу-захисту, написання контрольної роботи з базової дисципліни.

Методист здійснює організаційно-методичний супровід співпраці учнів школи з викладачами факультету геології, географії, рекреації та туризму ХНУ імені В.Н. Каразіна щодо підготовки роботи на МАН.

Крім професійних компетентностей, для Мархалюк Н.П. притаманні такі риси характеру як комунікабельність, доброзичливість, порядність, що сприяє її високому іміджу серед педагогічної спільноти області.

Директор, учитель географії
Манченківської ЗОШ
І-ІІІ ступенів Харківської районної
ради Харківської області



М.П. Панченко

Відгук
про роботу методиста географічного краєзнавства
КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради
Махарлюк Наталії Петрівни

Написання робіт МАН учнями сільської школи має ряд специфічних особливостей: дуже часто є цікавий місцевий матеріал, але виникають труднощі з визначенням об'єкту роботи, науковим опрацюванням зібраних матеріалів та оформленням самої роботи. У вирішенні цих питань суттєву допомогу надає методист географічного краєзнавства КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради Махарлюк Наталія Петрівна.

У будь-який момент з нею можна порадитись щодо питань написання та оформлення робіт МАН. Зокрема, вона дуже допомогла в написанні в 2017 році роботи «Гідрологічні особливості озер Панське та Бережина села Подоли Куп'янського району» ученицею Подільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Куп'янського району Сургай Дар'єю. Наталія Петрівна надавала методичні поради щодо структури роботи, дуже цінними стали її поради щодо оформлення роботи. Саме Наталія Петрівна заохотила Дар'ю до продовження розробки цієї теми і надалі, приділивши більше уваги питанню сучасного стану водойм села, екологічному аспекту, порадила, до яких фахівців варто звернутися щодо гідрохімічного аналізу води з озера. В результаті цієї співпраці була написана Сургай Дар'єю робота «Сучасний стан озера Бережина села Подоли Куп'янського району».

Наталія Петрівна відповідальна, принципова, доброзичлива людина, яка любить свою роботу, вона гарно контактує з учнями, завжди готова надати методичну допомогу, поради.

Керівник гуртка географічного краєзнавства
Куп'янського БДЮТ



Юр'єва Ольга Семенівна

Відгук
про роботу Мархалюк Наталії Петрівни,
методиста Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів»
Харківської обласної ради

Харківське територіальне відділення МАН залучає учнів до науково-дослідницької діяльності, адже розвиток та підтримка обдарованих дітей і молоді та виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, соціально активної і національно свідомої особистості, здатної до саморозвитку впродовж життя – головне завдання сучасної освіти.

Мархалюк Наталія Петрівна, методист КЗ «Харківська обласна станція туристів» Харківської обласної ради, завжди охоче консультує вчителів і учнів щодо всіх етапів написання науково-дослідницької роботи на секції «Науки про Землю», організовує співпрацю з викладачами ХНУ імені В.Н. Каразіна, створює оптимальні умови для організації навчально-дослідницької роботи учнів.

Методичний супровід вона здійснює вимогливо, чітко та обґрунтовано. Наталія Петрівна професійно надає рекомендації щодо написання науково-дослідницьких робіт. Так, при написанні робіт «Рациональне природокористування на прикладі Лісопарку Колесова», «Розробка екскурсійного маршруту «Лісопарк Колесова – рукотворний пам'ятник природи» та «Перспектива розвитку мережі електрозаправок у Дергачівському районі» ми отримали цінні поради щодо структури та оформлення роботи, змогли правильно визначити об'єкт і предмет, сформулювати тему та поставити завдання. Також велику увагу методист приділяє підготовці до контрольної роботи з географії та захисту наукової роботи.

Спілкуючись з нею, важко залишитись байдужим, вона надихає і підтримує, допомагає учням оволодіти сучасними методиками, навичками і формами організації та проведення самостійних наукових досліджень. Мархалюк Н.П. вміло спрямовує дітей на актуальну пошукову діяльність, яка базується на місцевому матеріалі.

Наталія Петрівна енергійна, доброзичлива, комунікабельна. Саме зацікавленість у своїй роботі, небайдужість та велика любов до дітей, високий професіоналізм дозволяють їй завжди досягати поставленої мети.

Директор
Малоданилівського ліцею
Дергачівської районної ради
Харківської області


С.П. Катасонова

Учитель географії
Малоданилівського ліцею
Дергачівської районної ради
Харківської області


А.Ф. Семенець

Відгук
про роботу методиста географічного краєзнавства
КЗ «Харківська обласна станція юних туристів»
Харківської обласної ради
Мархалюк Наталії Петрівни

Колектив Новомерчицького НВК Валківської районної ради Харківської області разом з учнями не один рік бере участь у роботі Малої Академії Наук. Але написання науково-дослідницьких робіт вимагає великих зусиль, і звичайному вчителю важко надавати консультації щодо написання таких робіт своїм учням. За допомогою ми неодноразово зверталися до Мархалюк Наталії Петрівни, методиста географічного краєзнавства КЗ «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради.

Наталією Петрівною було надано практичну, методичну допомогу та інші поради щодо написання робіт МАН. Не один раз ми консультиувалися щодо вибору теми, правильного оформлення робіт, підготовці до захисту.

Були випадки, коли методист консультиувала і роботи з релігієзнавства при побудові карт до роботи, що значно підвищило наукову новизну зібраного матеріалу.

Наталія Петрівна здійснювала і організаційно-методичний супровід співпраці учнів з викладачами факультету географії, геології та інших факультетів ХНУ ім..В.Н.Каразіна щодо підготовки робіт до МАН.

Наталія Петрівна порядна, комунікабельна, ввічлива, доброзичлива людина, вона легко знаходить підхід до учнів, які легко ідуть до неї на контакт і дослухаються до її порад.

Вчитель географії та історії
Новомерчицького НВК



Н.П.Корецька